ConosbeB HuknTa Cepreesumy




O60pyaoBaHME, UCNO/Ib3yEMbIE A1 USTOTOB/IEHUSA

KomnbroTepHOro cro/a
PopMaTHO-PaCKPOEYHbI CTAHOK.
AANA U3roTtoB/s1eHUA KoprnycHou mebean Heo6xoanumo
packpoutb auct /1ACMN (A"aMmMHMpPOBaHHAA ApPEBeCHO-
CTPY}Ke4yHaA N/uTa), A48 3TOr0 UCNO/Ib3YHOT CTAHOK A/

PAaCKpPOs N/IUTHbIX MaTEPUA/IOB.
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K 06/11M0BKe aeTaneit KpomKou MNBX 04x19 Ha

KPOMKOO6/1IML,0BOYHOM CTaHKe

-
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O6paboTKa cBeCcOB Ha ppe3epHOM CTaHKe




MpousBen pasmeTKy geTanen.




BbIino/HWA Nnpucagky getaneu.




/11 COeANHEHUA aeT

BbINO/IHU/ Pa3MeTKY U NPUCAAKY AeTa/len Ha

\

T

CBEp/IN/IbHOM CTaHKe, C6OpKY Npou3BOAUN

npumeHAs wypynosepTt. PypHuTypa — onopa

KO/leCHas, EBPOBUHT, Yro/IKu meb., camopesbl 3,5x16.




IocienoBaTeIbHOCTD NHCTPpYMEHTBI, MATEPHAJIBI
BbINOJIHEHUSI padoT

1. PacuyéT pasmepoB usgenus Bymara, KapaHaall, Ka/IbKy/IaTop,

COr/1IaCHO NO/IlY4eHHOMY 3a4aHUI0  pYy/eTKa

2. MN3rotoB/aeHue /1eKano bymara, KapaHgalu, upKyab, 4BIl,
(wabsnoHOB) ana geTanei NACTUK.

3. Bbibop maTtepuana ans KomnbloTep, nporpamma
KomnbloTepHoro crona, BazMebelso0.

BbINO/IHEHUE PAaCKPOA Ha

KOMMblOTEpe.




Packpowu nautbl /IACH Ha cTaHKe.

dopmaTHO-paCcKpOEYHbIU

CTaHOK.

O6BegeHMe KOHTYpa geTasnen no
lwab/10Ham Ha 3aroTOBKU U3

AAcn.

O6/11L0BKa geTaseit KPOMKOM
MBX 04x19. 1*19

O6paboTan cBeCbl KPOMKMU.

3arotoBku /14CHN, Wwab/a0HbDI.

KpomKo-06/11L,0BOYHbIN CTAHOK.

Py4Hou ¢ppesep




10.

12.

HaHeceHue pasmeTKwu.
Mpucagka getanen,
yCTaHOBKa apMaTyphbl,
GYypHUTYPDI.

Cbopka geTtanen n ysnos
CTO/IMKaA.

YcTaHOBUA apmMaTypy M

GypHUTYpY
KOHTpO/IbHaA npoBepKa
usgenus.

Yro/nbHUK, py/neTkKa,
KapaHaalu, Lu1o,
LYPYNOBEPT, CBEP/IN/IbHbIU
CTaHOK

LLlypynoBeprT.

LlypynoBépr.

Busya/sibHbI OCMOTP Ha
Ka4yeCTBO U3roToOB/IEHUSA,
OTAE/IKU U COOPKM.
PyseTKa.



PacuéT cebecTtommocTu nsagenus —

o S e

X - byaeT cOCTOATb U3 pacyéTa cebecToMmocCTu:

NACH - /1, Kpomka- Kp, pypHutypa — &,
3/IGKTPO3HEprum — J.

[lony4yaeTcAa ypaBHeHuUe:
X=1+Kp+®P+3




Croumoctb Kpomku MBX Kp= 525 py6.
Croumoctb pypHutypbl =370 py.

MoTpeboBasocChb 3/1eKTPO3HEpPrumn = 3,7 KBT.
D = 12,3 pybaeii.
C/10KMB NOKa3aHUA paccyUTbiBaeM ce6ecToMmocCTb:

X=768 + 525 + 370 + 12,3 = 1675 py6.214 30 KoOn.

oumocTb usgenus: X = 1675 pyb.4 30 Kon.




KomnbroTepHbIN CTOA




